

13 июня 2014 года Владимир Путин подписал указ о проведении Года литературы в России в 2015 году



УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О проведении в Российской Федерации Года литературы

В целях привлечения внимания общества к литературе и чтению
постановляю:

1. Провести в 2015 году в Российской Федерации Год
литературы.
2. Правительству Российской Федерации:
 - а) образовать организационный комитет по проведению в
Российской Федерации Года литературы и утвердить его состав;
 - б) обеспечить разработку и утверждение плана основных
мероприятий по проведению в Российской Федерации Года
литературы.
3. Рекомендовать органам исполнительной власти субъектов
Российской Федерации осуществлять необходимые мероприятия
в рамках проводимого в Российской Федерации Года литературы.
4. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.



Москва, Кремль
12 июня 2014 года
№ 426



**Из выступления Президента Российской Федерации В.Путина
на торжественном вечере в МХТ имени А.П.Чехова,
посвящённом открытию Года литературы**

Дорогие друзья!

В конце 2013 года на Российском литературном собрании была выдвинута инициатива объявить 2015 год Годом литературы. Тогда, собравшись в Москве, писатели, хранители библиотек и музеев, издатели много говорили о мощной созидательной силе русской литературы, о той роли, которую она во все времена играла в формировании личности, о её способности развивать творческий потенциал людей, объединять нацию вокруг общих духовных и нравственных ценностей, задавать эстетические и культурные ориентиры нашим гражданам.

...Ярких просветительских, творческих акций в программе Года запланировано много, но их главная цель, цель самого проведения Года литературы, напомнить об исключительной её, литературы, значимости и её особой миссии.

Рассчитываю, что Год литературы пройдёт действительно широко и в столицах, и во всех российских регионах, поможет вернуть в нашу жизнь, в жизнь молодёжи понимание хорошей художественной литературы и, конечно, самого слова, всех удивительных возможностей нашего родного русского языка, который по праву входит в число самых выразительных и образных языков мира.

Уверен, что наши совместные усилия позволят сберечь лучшие традиции русской литературы, укрепить её авторитет и влияние в мире.

***Сохранив свою культуру, свой язык, литературу,
сохраним себя как нация, как народ, как страна.
И тысячелетняя Россия останется Россией.***